           



      PROIECT DE LECTIE

Data: 16.05.2019
Unitatea de invatamant: C.S.E.I. Rm Sarat.
Clasa: a IV a A deficiente severe, asociate
Profesor: Serban Georgiana.

Unitatea de invatare: Anotimpul primavara
Obiectul: Abilitare manuala.

Aria curriculara: Tehnologii

Subiectul:  ,,Insecte - Gargarita” aplicatie obtinuta prindecupare si lipire.

Tipul activitatii: de formare de noi deprinderi si priceperi.
Scopul: formarea deprinderilor si priceperilor de confectionare a unei lucrari avand la dispozitie diverse materiale. Realizarea unor corespondenţe între diferitele elemente de limbaj plastic şi forme, obiecte din mediul înconjurător (natură, artă şi viaţa socială);
Obiective operationale:

a) Domeniul cognitiv:

· Sa denumeasca anotimpul in care ne aflam;

· Sa verbalizeze caracteristicile anotimpului primavara;
· Sa denumeasca lunile anotimpului primavara;

· Sa denumeasca tipuri de insecte

· Sa denumeasca partile componente a unui insecte;
· Sa denumeasca materialele si instrumentele de lucru;

· Sa lucreze respectand etapele prezentate, folosindu-si imaginatia, creativitatea;

· Sa aprecieze intuitiv calitatea produselor realizate.

b) Domeniul afectiv:

· Sa participe cu placere la activitate;

· Sa aprecieze valoarea estetica a produselor realizate.

c) Domeniul psihomotor:

· Sa pastreze o pozitie corecta in timpul lucrului;

· Sa manipuleze corect instrumentele de lucru.

Metode: exercitiul, conversatia, explicatia, demonstratia, observarea, explozia stelara, munca independenta.

Material didactic- demostrativ-modelul,

                              -coli colorate, lipici, hartie glace, sabloane, plansa cu anotimpul primavara, carton colorat, foarfece, jetoane cu imagini, jucarie gargarite, autocolante cu fete zambitoare, magneti, panoul pentru expozitia lucrarilor, jucarie gargarita.
                                                    SCENARIU DIDACTIC
	  MOMENTELE LECTIEI
	    ACTIVITATEA PROFESORULUI
	ACTIVITATEA ELEVILOR

	1. MOMENT ORGANIZATORIC
	Dupa pregatirea materialelor necesare, profesorul asigura un climat optim pentru desfasurarea activitatii, trasmitandu-le elevilor sa fie relaxati, intrucat va urma o lectie de abilitare manuala foarte placuta pe parcursul careia vor invata despre anotimpul primavara.
	Se pregatesc pentru lectie: fac exercitii de miscare, de incalzire a bratelor, mainelor, degetelor.

	2. CAPTAREA SI ORIENTAREA ATENTIEI.
	Ce anotimp este acum?
Ce se intampla in anotimpul primavara?
De ce spunem ca a venit anotimpul primavara?

Care sunt lunile anotimpului primavera?

Cine sunt vestitorii primaverii?

De ce se intorc pasarile calatoare?

Ce sarbatori importante cunoasteti in anotimpul primavara?
Arata elevilor imagini reprezentative cu anotimpul primavara.
	Sunt atenti si raspund la intrebari.


	3. ANUNTAREA TEMEI SI A OBIECTIVELOR.
	<<Astazi vom invata sa confectionam din hartie cartonata gargarite. 
Citeste elevilor  ghicitori:

Cu rochita infoiata,

Rosie, imbulinata,

Sta pe-o frunza azi la soare

Ce insecta este oare?   (BUBURUZA)

Zboara, dand din aripioare,     

Ca s-adune pentru noi  

 Tot nectarul de la flori.

(ALBINA)    
Vom confectiona aceste gargarite utilizand diverse materiale.>>

	Elevii sunt atenti.
Elevii sunt atenti si raspund la ghicitori.



	4. DIRIJAREA INSTRUIRII.
	Prezinta materialele si instrumentele de lucru.

Prezinta spre intuire un model.
Solicit elevilor sa denumeasca partile componente a unei insecte.
Prezinta elevilor etapele de lucru ce vor trebui respectate.

Explic si demonstrez etapele de parcurs in confectionarea lucrarii:

· pozitionarea colii;
· decuparea sabloanelor;
· lipirea sabloanelor.
	Observa si analizeaza materialele folosite.
Raspund la intrebari.
Denumesc materialele si instrumentele folosite.

Observa modelul.

Urmaresc cu atentie etapele de lucru.

	5. OBTINEREA PERFORMANTEI.
	Supravegheaza si indruma munca individuala, intervenind acolo unde este nevoie.
	Elevii realizeaza lucrarea, solicita lamuriri suplimentare.

	6.EVALUAREA PERFORMANTEI.
	Cere elevilor sa prezinte lucrarile efectuate, face analiza si aprecierea acestora impreuna cu elevii.
	Prezinta lucrarile si le analizeaza.

	7. ANALIZA REZULTATELOR.
	Face aprecieri asupra modului de desfasurare a intregii activitati si asupra comportamentului elevilor.

Profesorul va realiza o expozitie de lucrari.
Fiecare elev va primi un calificativ din partea profesorului.
	Apreciaza munca proprie si pe cea a colegilor.

Compara lucrarile cu modelul si fac aprecieri.





   DESCRIPTORII DE PERFORMANTA
	        FOARTE BINE
	                  BINE
	             SUFICIENT

	Raspunde la intrebari referitoare la anotimpul primavara.
	Raspunde cu sprijin intuitiv.
	Raspunde cu unele confuzii.

	Respecta etapele de lucru in confectionarea lucrarii.
	Respecta etapele de lucru cu sprijin intuitiv.
	Respecta etapele cu sprijin.

	Realizeaza cu usurinta si imaginatie lucrarea.
	Realizeaza lucrarea.
	Realizeaza lucrarea cu ajutor.

	Foloseste corect materialele si instrumentele de lucru.
	Foloseste material si instrumente de lucru.
	Foloseste materialele si instrumentele cu ajutor.
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